
Ziyarette GTB’nin yürüttüğü projeler hakkında bilgi
veren Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı ise,
Türkiye’de bir ilk olan Antep Fıstığı Lisanslı Deposu, Pilot
Ölçekli Antep Fıstığı İşleme Tesisi, Et Borsası ve Et Hali
gibi yapılarla hem üreticiye hem de sanayiciye hizmet
sunduklarını söyledi.
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İZMİR VE GAZİANTEP BORSALARI
ARASINDA İŞ BİRLİĞİ GÖRÜŞMESİ
Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Meclis
Başkanı Ahmet Tiryakioğlu, Yönetim
Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı ve Meclis
Üyelerinden oluşan heyet, İzmir Ticaret
Borsası’nı (İTB) ziyaret etti. 

İzmir Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı
Işınsu Kestelli, Meclis Başkanı Ömer Gökhan
Tuncer ve Yönetim Kurulu Üyeleri ile bir araya
gelen GTB heyeti, iki borsa arasındaki iş birliği
imkanları, hayata geçirilen projeler ve
önümüzdeki döneme yönelik planlanan
çalışmalar üzerine görüş alışverişinde bulundu.

Toplantının açılışında konuşan GTB Meclis
Başkanı Ahmet Tiryakioğlu, Gaziantep’in üretim,
ihracat ve tarım alanındaki güçlü potansiyeline
dikkat çekti.

Tiryakioğlu, “Gaziantep bugün sadece bölgesinin
değil, Türkiye’nin de ekonomisine yön veren
şehirlerden biri. 2024 yılında 9 milyar 990 milyon
854 bin dolarlık ihracat gerçekleştiren şehrimiz,
ülkemizin en büyük ihracatçı illeri arasında üst
sıralarda yer aldı. Tarımdan sanayiye, gıdadan
gastronomiye kadar geniş bir yelpazede değer
üretiyoruz. Ticaret borsaları arasındaki bu tür
buluşmalar ise deneyim ve vizyon paylaşımı
açısından çok kıymetli buluyoruz” dedi.

TİCARET BORSASI



AKINCI’DAN CUMHURBAŞKANI
YARDIMCISI YILMAZ’A ZİYARET

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) 11 No’lu
(Hububatçılar) Meslek Komitesi üyeleri,
2025 yılı Eylül ayı olağan toplantısını
gerçekleştirdi.
Toplantıda, hububat sektörüne yönelik
güncel gelişmeler, piyasa koşulları ile
üyelerin talep ve önerileri görüşüldü

TÜBİTAK BAŞKANI AYDIN’LA
İSTİŞARELERDE BULUNULDU

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim
Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, Gaziantep
heyeti ile birlikte Türkiye Bilimsel ve
Teknolojik Araştırma Kurumu (TÜBİTAK)
Başkanı Prof. Dr. Orhan Aydın’ı
makamında ziyaret etti.

GAÜN İSLÂHİYE MYO
HEYETİNİ AĞIRLADIK

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) İslâhiye
Meslek Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Filiz
Çopuroğlu ve Müdür Yardımcısı Öğr. Gör.
Dr. Vedat Görmez, Gaziantep Ticaret
Borsası’nı (GTB) ziyaret ederek Genel
Sekreter Özgür Bayram ile bir araya geldi.
Gerçekleştirilen ziyarette, üniversite-
sanayi iş birliğinin güçlendirilmesi, ortak
proje geliştirme imkânları ve öğrencilerin
mesleki gelişimlerine katkı sağlayacak
uygulamalı eğitimler hakkında karşılıklı
görüş alışverişinde bulunuldu.

11 NOLU MESLEK KOMİTESİ EYLÜL 
AYI TOPLANTISI

Ziyarette, Gaziantep’te devam eden
yatırımlar ile iş dünyasının talepleri
ve beklentileri ele alındı. Şehre
yönelik projeler hakkında kapsamlı
değerlendirmeler yapılırken,
Gaziantep’in üretim, ticaret ve
ihracat potansiyelinin daha da
güçlendirilmesine yönelik
atılabilecek adımlar masaya
yatırıldı.
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz’ın
Gaziantep’e gösterdiği yakın ilgiden
duydukları memnuniyeti dile getiren
GTB Başkanı Mehmet Akıncı, ziyaret
sonrası yaptığı açıklamada şunları
söyledi:

“Gaziantep, sanayisi, ticareti ve
üretim gücüyle Türkiye’nin en
dinamik şehirlerinden biri. İş
dünyamızın taleplerini ve
şehrimizin öncelikli ihtiyaçlarını
Sayın Cumhurbaşkanı
Yardımcımıza ilettik.
Gaziantep’in yatırımlarla daha
da güçlenmesi ve ülke
ekonomisine katkısını artırması
için atılacak her adımda bizler
de elimizi taşın altına koymaya
hazırız. Sayın Cevdet Yılmaz’a
şehrimize ve iş dünyamıza
gösterdiği ilgi ve destekleri için
teşekkür ediyorum.”

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı
Mehmet Akıncı, Gaziantep heyeti ile birlikte
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ı makamında
ziyaret etti.



Ziyaret kapsamında, fuarda stant açan
borsa üyesi firmalar ile diğer katılımcıları
gezen Akıncı ve Arslan, gıda sektöründeki
yenilikçi ürünler, tüketici eğilimleri ve
küresel trendler hakkında bilgiler aldı.
GTB Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Akıncı, fuarın sektöre sağladığı katkılara
dikkat çekerek şunları söyledi:
 “WorldFood İstanbul, gıda sektöründe
hem ulusal hem de uluslararası ölçekte
önemli bir buluşma noktası.
Firmalarımızın yeni pazarlara açılması,
ihracat imkanlarını geliştirmesi ve
sektörün en güncel trendlerini yakından
takip etmesi açısından büyük fırsatlar
sunuyor. Gaziantep olarak güçlü bir gıda
üretim altyapısına sahibiz ve bu tür
fuarlar, hem şehrimizin hem de ülkemizin
rekabet gücünü artırma noktasında son
derece kıymetli. Katılan tüm firmalarımızı
tebrik ediyor, başarılarının devamını
diliyorum.”

ANKARA
GAZİANTEPLİLER
DERNEĞİ’NDEN
GTB’YE ZİYARET
Ankara Gaziantepliler Derneği
Başkanı Mehmet Gürpınar, Yönetim
Kurulu Üyesi Mithat Kaya, Genel
Sekreter Aycan Güçü ve Proje ve
AR-GE Sorumlusu Oktay İyisaraç,
Gaziantep Ticaret Borsası’nı (GTB)
ziyaret ederek Yönetim Kurulu
Başkanı Mehmet Akıncı ve Yönetim
Kurulu Üyesi Cesim Arslan ile bir
araya geldi.
Ziyarette, Gaziantep’in köklü
değerlerinin korunması, şehrin
ekonomik ve kültürel potansiyelinin
güçlendirilmesi ve ortak projeler
üzerinde görüş alışverişinde
bulunuldu.

GTB BAŞKANI AKINCI’DAN TOBB
BAŞKANI HİSARCIKLIOĞLU’NA ZİYARET

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB)
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Akıncı, Gaziantep heyeti ile
birlikte Türkiye Odalar ve
Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı M.
Rifat Hisarcıklıoğlu’nu ziyaret etti.

Akıncı, ziyaret sonrası yaptığı
değerlendirmede “Gaziantep
olarak, üretimden ticarete,
ihracattan sanayiye kadar
birçok alanda ülkemizin
lokomotif şehirlerinden biriyiz. Bu
gücümüzü daha da ileri taşımak
için kurumlarımızın iş birliği
içinde çalışması büyük önem arz
ediyor. TOBB Başkanımız Rifat
Hisarcıklıoğlu’na ilimize ve iş
dünyamıza gösterdiği yakın ilgi
ve destekleri için teşekkür
ediyorum” dedi.

Ziyarette; Gaziantep Valisi Kemal
Çeber, Gaziantep Milletvekili
Bünyamin Bozgeyik, Gaziantep
Büyükşehir Belediye Başkanı
Fatma Şahin,  Gaziantep Ticaret
Odası Başkanı Tuncay Yıldırım,
Gaziantep Sanayi Odası Meclis
Başkanı Adil Konukoğlu yer aldı.

WORLDFOOD İSTANBUL 
FUARI’NA KATILDIK

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı
Mehmet Akıncı ve Yönetim Kurulu Üyesi Cesim Arslan,
TÜYAP İstanbul Kongre ve Fuar Merkezi’nde düzenlenen
WorldFood İstanbul Fuarı’nı ziyaret etti.



İHRACATIN FİNANSMANI
BULUŞMALARININ YEDİNCİSİ
GAZİANTEP’TE GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu
Başkanı Mehmet Akıncı, Ticaret Bakan Yardımcısı
Sayın Volkan Ağar’ın teşrifleriyle Güneydoğu
Anadolu İhracatçı Birlikleri (GAİB) ev sahipliğinde
düzenlenen Türk Ticaret Bankası Gaziantep
Şubesi Açılışı, İhracatın Finansmanı Buluşmaları
ve İhracat Akademisi İmza Töreni programlarına
katıldı.

Toplantıda, borsanın güncel faaliyetleri, yürütülen projeler, üye
talepleri, yeni tarımsal destekleme kararları, kuraklığın tarıma
etkileri ve önümüzdeki döneme ilişkin stratejik planlamalar ele
alındı.

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Eylül Ayı Olağan Meclis
Toplantısı, Meclis Başkan Yardımcısı Mesut Acar
başkanlığında, Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı ve
meclis üyelerinin katılımıyla gerçekleştirildi. 

GTB EYLÜL AYI OLAĞAN MECLİS
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

İhracat Akademisi Protokolü imza töreninde konuşan
Ticaret Bakan Yardımcısı Ağar, Gaziantep’in ihracat
başarısının ülke ekonomisi için büyük bir gurur
kaynağı olduğunu vurguladı. Bakan Yardımcısı,
Gaziantep’in dünyanın 200’e yakın ülke ve bölgesine
ihracat yaptığını, ihracatın ithalatı karşılama
oranındaki yüzde 151’lik başarı ile ülke ekonomisine
önemli katkı sağladığını ifade etti. 

GTB Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı ise
etkinlik sonrası yaptığı değerlendirmede, Gaziantep
iş dünyasının ihracat kapasitesini artıracak bu tür
programların önemine değindi. 
Akıncı, “Gaziantep, ihracat odaklı büyüme modelini
başarıyla uygulayan bir şehir. Ticaret Bakan
Yardımcımız Sayın Volkan Ağar’ın iş dünyamızın
taleplerine gösterdiği yakın ilgi ve çözüm odaklı
yaklaşımı, bizler için büyük bir destek ve motivasyon
kaynağı. Türk Ticaret Bankası’nın şehrimizde açtığı
şube ve hayata geçirilen İhracat Akademisi projeleri,
ihracatçılarımızın uluslararası pazarlara daha etkin
şekilde açılmasına katkı sağlayacak” dedi.

Toplantıda konuşan GTB Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Akıncı da, borsanın yürüttüğü projeler, faaliyetler ve üye
talepleri hakkında değerlendirmelerde bulundu. 


